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«Μασκοφόροι» στη συνέντευξη τύπου της «Φυλλάδας
του Μεγαλέξανδρου»
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Τόσο η χθεσινή συνέντευξη τύπου όσο και η παράσταση την ερχόμενη
Κυριακή το βράδυ στο αρχαίο θέατρο των Φιλίππων, παράσταση και του
ΔΗΠΕΘΕ «Η φυλλάδα του Μεγαλέξανδρου», επηρεάζονται αρκετά από τα
μέτρα πρόληψης του κορωνοϊού.

Στη συνέντευξη τύπου οι συντελεστές ήταν όλοι με μάσκα και αρκετά αντισηπτικά
μπροστά τους. Το γεγονός είχε ως αποτέλεσμα πρόσωπα άγνωστα στην τοπική
κοινωνία που συνέβαλαν καθοριστικά για την παράσταση, να μην φανούν. Να μην
προβληθούν όπως θα έπρεπε.

Στη δε παράσταση το βράδυ της Κυριακής οι θεατές θα φορούν προστατευτική μάσκα
κατά την προσέλευση, τη διάρκεια της παράστασης και την αποχώρηση τους. Η
παραγωγή είναι του ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας,  του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος και
του Υπουργείου Πολιτισμού. Αυτή υλοποιείται μέσω του προγράμματος «Όλη η Ελλάδα
ένας πολιτισμός».
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Η χαρά των συντελεστών μεγάλη αν και η πρόληψη του κορωνοϊού αλλάζει αρκετά τα
πράγματα. Ο Θοδωρής Γκόνης που σκηνοθετεί είπε στους δημοσιογράφους μεταξύ
άλλων τα εξής: «Πρόκειται για ένα γοητευτικό παραμύθι. Πρώτη φορά η παράσταση
παίχτηκε στη Βεργίνα πριν λίγες μέρες. Κοντά στους ανθρώπους του Μεγάλου
Αλεξάνδρου.

Το κείμενο περιέχει μία φλόγα απελευθέρωσης. Είναι η δύναμη του μύθου μέσα στην
ιστορία. Στη δε παραδοσιακή ερώτηση της γοργόνας ,αν ζει ο Μεγαλέξανδρος, η
απάντηση από την παράσταση είναι ότι ζει. Είναι η ιστορία του Μεγάλου Αλεξάνδρου.
Κόκκοι αλήθειας παρά το ότι στο κείμενο κυριαρχεί ο μύθος. Είμαι χαρούμενος που
δούλεψα με τα παιδιά σε μικρό χρόνο, διάστημα ενός περίπου μήνα. Πρόκειται για μία
άρτια παραγωγή, για ένα έργο που πρώτη φορά ανεβαίνει στο θέατρο».

Ο πρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Καβάλας κ. Σωκράτης Μποζούδης απουσίαζε χθες από την
πόλη μας και δεν ήταν στη συνέντευξη τύπου. Παραβρέθηκε ωστόσο ο Δήμαρχος
Θόδωρος Μουριάδης. Μίλησε για μία μεγάλη τιμή για το Δήμο Καβάλας, το ΔΗΠΕΘΕ
και το Φεστιβάλ Φιλίππων. Εννοώντας τη συγκεκριμένη παράσταση. Σχολίασε θετικά
τη συνεργασία που υπήρξε για αυτήν. Στο μεταξύ οι διοργανωτές υπενθυμίζουν ότι
ουσιαστικά εισιτήριο στην παράσταση δεν υπάρχει.

Είναι σε εξέλιξη διαδικασία προκράτησης θέσης ενώ οι θεατές το μόνο αντίτιμο που
πληρώνουν είναι το εισιτήριο για την είσοδο σε κάθε αρχαιολογικό χώρο. Λίγα δηλαδή
ευρώ.
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